

Styrelsemöte

Tid: 2019-06-12 kl 0930 - 1130

Plats: Soldathemmet Lv 6

Närvarande: Johan Rydén, Gunnar Ohlsén, Lars Björk, Lena Wallin, Jennie Mared och Jan Dorf. Utöver detta deltog revisor Rolf Eklund.

Förhinder: Håkan Söderberg, Benny Nord, Bo Westman, Lars Folkesson, Niclas Haglund och Peter Höglund.

- | | | |
|-----|---|---|
| § 1 | Ordföranden förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna. | Öppnande |
| § 2 | Fastställdes att kallelse skett enligt stadgarna och att mötet var beslutsmässigt. | Kallelse |
| § 3 | Föreslagen dagordning fastställdes. | Dagordning |
| § 4 | Protokoll från styrelsemöte 2019-03-23 godkändes och lades till handlingarna. Protokoll från årsmötet 2019-04-12 gicks igenom och har sänts till justeringsmän. | Protokoll från föregående möte |
| § 5 | Styrelsen konstituerades enligt följande: | Konstituering av styrelsen |
| | Johan Rydén | Ordförande |
| | Gunnar Ohlsén | Vice ordförande/Reseansvarig/
Ansvarig minnesmärken |
| | Jan Dorf | Sekreterare/Resekom, minnesm. |
| | Håkan Söderberg | Kassör/Bitr. Sekreterare/Resekom. |
| | Lars Folkesson | Ledamot/Klubbmästare |
| | Lars Björk | Ledamot/Infoansvarig |
| | Bo Westman | Ledamot/Ansvarig tidningsred./
Kamratstödjare/Minnesmärken |
| | Benny Nord | Rekryansvarig |
| | Niclas Haglund | Ledamot/Uppvaktningsansvarig/Bitr
kassör |
| | Peter Höglund | Ersättare/Webmaster |
| | Jennie Mared | Ersättare/Rekry |
| | Lena Wallin | Ersättare/Försäljningsansvarig |

Beslöts att Bo Westman återkommer med förslag på ersättare till tidningsredaktionen efter Lars B.

- § 6 Till firmatecknare utsågs:
A. 470308-2794 Johan Rydén och 490515-4631 Håkan Söderberg att var för sig teckna och handha föreningens fondkonto och pluskonto (Företagskonto) i Nordea med inköpsgräns 50.000 kr. Kortanvändare skall vara Håkan Söderberg.
B. Johan Rydén och Håkan Söderberg att var för sig teckna avtal i föreningens namn.
Paragrafen förklarades för omedelbart justerad. Firmatecknare
- § 7 Tackkort från Sten Engelheart, Jens Flenner, Arne Rodin, Raymond Brisenfeldt, Per-Gunnar Andréasson och Håkan Söderberg m a a högtidsdag.
Tackkort från Göran Lundahl för tilldelat stipendium. Inkomna och utgående handlingar
- § 8 Totala tillgångar 271 830 kr per 2019-06-10. Kassarapport
Beslöts att godkänna av kassören genom sekreteraren redovisad ekonomisk rapport.
- § 9 Totalt 978 medlemmar, varav 632 ständiga medlemmar och 339 års medlemmar och 6 hedersledamöter samt 1 hedersmedlem. Medlemsläget
Hittills 21 nya medlemmar under 2019.
- §10 Årsmötet genomfördes på ett bra sätt och uppskattades av medlemmarna och gäster. Ett 70-tal medlemmar deltog i årsmötet samt 61 medlemmar på middagen. Årsmötet 2018-uppföljning
Nästa års föredragshållare beslutas under tidig höst 2019. Inriktning är en föreläsning med inriktning mot 2020-års resa.
Beslöts att Garnisonsmuséet inte är öppet i samband med årsmötet m a a få besökande.
- § 11 Resan ligger fast enligt utsänt program. Resekommittén genomfört arbetsmöte 2019-06-11. Nästa resekommittémöte genomförs 2019-08-07 kl 0930 på Tylebäck hotell och konferens. Jan D sänder ut mail till anmälda resenärer innan midsommar. Resan 2018-aktuellt läge
- § 12 Arbetet med 2020-års kamrattidning startar upp efter sommaren. Tidningsredaktionen
- § 13 Den nya styrelsen har börjat verka. Ordförande är Andréas Bergman. Daniel Borgman är Tf föreståndare. Muséet

- § 14 Beslöts att Lars B tar kontakt med Peter H angående utveckling av Kf hemsida. Information
- § 15 Håkan Söderberg och Göran Lundahl deltar i Nordiskt kamratföreningsmöte 13 – 16 juni 2019 i Elverum. Utöver dessa deltar Gunnar Ohlsén som styrelseledamot i SMKR. Sverige deltar med ca 50 deltagare. Nordiskt kamratföreningsmöte 2019
- § 16 Bo Westman och Göran Lundahl deltog i centralt möte SMKR 2019-04-09—04-10. Utöver dessa deltog Gunnar Ohlsén som styrelseledamot i SMKR. Frågor som diskuterades var sammanfattning av de regionala mötena, verksamhetsöverenskommelser med värdförband och rekrytering. Centralt möte SMKR 2019-04-09—04-10
- § 17 Möte med länsstyrelsen och Regionen genomfördes 2019-04-12. I detta möte deltog Gunnar Ohlsén, Lars Ahlberg, Bo Westman och Caroline Pamucina. Kf ansvarar för de tilldelade utom minnesstenen vid Fyllebro som Halmstads kommun tar på sig, Svenska Militära minnesmärken
- § 18 Lars Ahlberg och Benny Nord deltar under 2019-06-13 inkl middag på kvällen och under 06-14. Lv 6 sommaravslutning 2019-06-13--06-14
- § 19 Lokal veterandag genomfördes i Halmstad 2019-05-29 med ett 60-tal deltagare. Bo Westman deltog med Kf fana. Övriga frågor
- Beslöts att Gunnar Ohlsén och Lars Ahlberg deltar i Länsstyrelsens arkelogidag 2019-08-25.
- Beslöts att Benny Nord i samverkan med Chefen för Hallandsbataljonen hanterar diplom från Kf till Bästa/e soldat i samband med KFÖ w 938.
- § 20 Kommande möte: 2019-08-26 kl 1800 Kf augustimöte vartill även tidningskommittéen och revisorer inbjuds att delta. Kommande möte
- § 21 Ordförande förklarade mötet avslutat. Avslutande

Vid protokollet

Justeras

Jan Dorf
Sekreterare

Johan Rydén
Ordförande